
Οι Πρεςβφτεροι επιςτρζφουν ςτην Κφπρο ενώ ξεκινάει η δεφτερη φάςη των ειρηνευτικών διαδικαςιών. 
Ο Τοφτου, ο Μπραχίμι και η Μπροφντλαντ θα ςυναντήςουν πολιτικοφσ ςτην Άγκυρα και ςτην Αθήνα. 
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ΠΡΟ΢ ΑΜΕ΢Η ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η 

Σρία μζλθ του οργανιςμοφ των Πρεςβυτζρων ςχεδιάηουν να επιςκεφκοφν τθν Κφπρο ςτισ 10-11 ΢επτεμβρίου. 

΢τθν αποςτολι, τθσ οποίασ θγείται ο πρόεδροσ των Πρεςβυτζρων, Ντζςμοντ Σοφτου από τθ Νότιο Αφρικι, κα 

ςυμμετζχει επίςθσ ο πρϊθν ειδικόσ απεςταλμζνοσ των Ενωμζνων Εκνϊν Λαχντάρ Μπραχίμι και θ πρϊθν 

πρωκυπουργόσ τθσ Νορβθγίασ Γκρο Μπροφντλαντ. 

Πριν από το ταξίδι ςτθν Κφπρο, οι τρεισ Πρεςβφτεροι κα επιςκεφκοφν τθν Άγκυρα (8 ΢επτ.) και τθν Ακινα (9 

΢επτ.) για να ςυηθτιςουν με ανϊτατουσ πολιτικοφσ θγζτεσ κζματα ςχετικά με τισ ειρθνευτικζσ διαδικαςίεσ. Η 

επίςκεψι τουσ κα λάβει χϊρα περίπου ζνα χρόνο μετά από τθν ζναρξθ των ςυηθτιςεων για τθν ενοποίθςθ του 

νθςιοφ ανάμεςα ςτον Ελλθνοκφπριο θγζτθ Δθμιτρθ Χριςτόφια και τον Σουρκοκφπριο θγζτθ Μεχμζτ Αλί Σαλάτ. 

Οι Πρεςβφτεροι δεν επιδιϊκουν να αναμιχκοφν με κανζνα τρόπο ςτισ πολιτικζσ διαπραγματεφςεισ των δφο 

θγετϊν. Ο ςκοπόσ τθσ επίςκεψθσ τουσ είναι να παράςχουν υποςτιριξθ ςε όςουσ εργάηονται για ζνα 

διακανονιςμό με διάρκεια, δίνοντασ ζμφαςθ και προςοχι ςτισ απόψεισ των γυναικϊν για το μζλλον του 

νθςιοφ. 

Ο πρϊθν Πρόεδροσ των ΗΠΑ Σηίμυ Κάρτερ, ο οποίοσ είχε επιςκεφκεί τθν Κφπρο τον Οκτϊβριο του 2008 μαηί με 

τον Αρχιεπίςκοπο Σοφτου και τον κ. Μπραχίμι, εκφράηει τθ λφπθ του που δεν κα μπορζςει να ςυνοδζψει τουσ 

ςυναδζλφουσ του Πρεςβφτερουσ ςε αυτι τθν επίςκεψθ λόγω ανειλθμμζνων υποχρεϊςεων. 

Οι λεπτομζρειεσ για το δρομολόγιο των Πρεςβυτζρων κα είναι διακζςιμεσ τθν επόμενθ εβδομάδα. Οι 

δθμοςιογράφοι που επικυμοφν να ενθμερϊνονται παρακαλοφνται να εγγραφοφν ςτθν ιςτοςελίδα των 

Πρεςβυτζρων: http://www.theelders.org/media/contact 

΢ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΟΤ΢ ΠΡΕ΢ΒΤΣΕΡΟΤ΢ 

Οι Πρεςβφτεροι είναι μια ανεξάρτθτθ ομάδα διακεκριμζνων θγετϊν από όλο τον κόςμο τθν οποία 

δθμιοφργθςε ο Νζλςον Μαντζλα. Οι Πρεςβφτεροι προςφζρουν τθ ςυλλογικι επιρροι και εμπειρία τουσ για να 

υποςτθρίξουν τθν οικοδόμθςθ τθσ ειρινθσ, να βοθκιςουν ςτθν αντιμετϊπιςθ των κυριότερων αιτιϊν του 

ανκρϊπινου πόνου και να προωκιςουν τα κοινά ςυμφζροντα όλθσ τθσ ανκρωπότθτασ. 

Οι Πρεςβφτεροι είναι οι Κόφι Ανάν, Ζλα Μπατ, Λαχντάρ Μπραχίμι, Γκρο Μπροφντλαντ, Φερνάντο Ενρίκε 

Καρντόςο, Σηίμυ Κάρτερ, Γκράςα Μαρςζλ, Μαίρθ Ρόμπινςον, Ντζςμοντ Σοφτου (Πρόεδροσ) και Μουχάμαντ 

Γιοφνουσ. Ο Νζλςον Μαντζλα και ο Ονγκ ΢αν ΢οφου Κιι είναι επίτιμοι Πρεςβφτεροι. 

Για βιογραφικά ςτοιχεία και περιςςότερεσ πλθροφορίεσ για τουσ Πρεςβφτερουσ, παρακαλϊ επιςκεφκείτε: 
www.theElders.org 

http://www.theelders.org/media/contact
http://www.theelders.org/

